

# Protokoll fört vid Kristinehamns JVK Årsstämma

**Dag:** 2014 02 13

**Plats:** Björneborgs Folkets Hus

## 1. Fastställande av röstlängd

Beslöts att vid behov använda aktuell medlemsförteckning.

## 2. Årsmötesfunktionärer

### a) Val av ordförande

Valdes Tommy Sander

### b) Val av två personer att jämte ordförande justera årsmötets protokoll

Valde Roland Svensson och Olle Eriksson.

### c) Anmälan om av styrelsen utsedd sekreterare

Anmälde Henrik Nyström.

## 3. Fråga om årsmötet är stadgeenligt utlyst

Stämman fann att mötet var stadgeenligt utlyst.

## 4. Fastställande av dagordning

Förslaget godkändes.

## 5. Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse

Berättelsen föredrogs.

Ekonomisk redovisning föredrogs.

## 6. Revisorernas berättelse

Föredrogs. Lades till handlingarna.

## 7. Fastställande av balansräkning

Fastställdes efter godkännande.

## 8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Full ansvarsfrihet beviljades.

## 9. Val av kretsens tillika styrelsens ordförande på 1 år

Omval av Tomas Olsson.

## 10. Val av övriga ledamöter samt suppleanter i styrelsen

Omval Jonas Odebäck 2 år. Nyval Patrik Igelström 2 år.

Suppleanter Bengt Högberg, Arvid Lundtoft på 1 år.

## 11. Val av kretsens övriga funktionärer på 1 år

A Skytteansvarig: Valdes Jonas Odebäck, Hans Andersson

B Hundansvarig: Valdes Ingemar Roselin

C Rovdjursansvarig: Valdes Tommy Sander, Allan Andersson

D Ungdomsansvarig: Valdes Marcus Lidman

E Eftersöksansvarig/viltolyckor: Valdes Lennart Karlsson

F Kontaktman för älgfrågor: Valdes Henrik Nyström

## 12. Val av två revisorer och två suppleanter

Revisorer: Valdes Hanna Henriksson, Hans Andersson

Suppleanter: Valdes Torbjörn Larsson, Dan Torsén.

### **13. Val av ombud och suppleanter till länsföreningsstämma**

Representanter: Valdes Tomas Olsson, Henrik Nyström, Patrik Igelström Peter Moberg, Jonas Odebäck, Bengt Högberg

Suppleanter: Valdes Adam Slottnér, Hans Andersson, Tommy Sander, Allan Andersson, Arvid Lundtoft.

### **14. Val av valberedning**

Omval av Adam Slottnér, Allan Andersson, Sven-Olof Liss

### **15. Styrelsens förslag**

**a) i ärende, varöver länsjaktvårdsföreningen infortrat yttrande.** Inget förelåg.

**b) ang. inkomna motioner** Beslöts att insända motion om förbättrad aktivitetsannonsering till länsförbundsstämman.

**c) ang. övriga ärende.** Inget förelåg.

### **16. Bestämmande av sättet att kalla till nästa årsmöte och eventuellt extra möte**

Som tidigare används NKP, Sv Jakt, hemsidan

### **17. Övriga frågor som årsmötet beslutar ta upp till behandling**

Inga förslag inkom som svar på frågan om vad stämman vill att styrelsen ska arrangera för aktiviteter under verksamhetsåret. Styrelsen fick i uppdrag att hantera frågan.

Uppmaning till alla att rapportera rovdjursobservationer på Rovobs. Det är nödvändigt för att ge Länsstyrelsen underlag för spårning och därmed skapa en bild av rovdjursstammen. Detta ska i teorin skapa underlag för beslut om jakt på lo, björn och varg. Men om vi av olika skäl inte rapporterar binder vi ris åt egen rygg!

### **18. Mötets avslutande**

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Henrik Nyström

Justeras

Tommy Sander

Roland Svensson

Olle Eriksson.